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      Leistungsprüfer*innen im Bereich der Arbeitskraftabsicherungen (m/w/d)

Wir wachsen weiter und dafür suchen wir SIE!

Der IHR Rehabilitations-Dienst ist ein innovatives Dienstleistungsunternehmen, das seit 1996 im Auftrag von Versicherungsgesellschaften Geschädigte und Versicherte im Bereich der medizinischen und beruflichen Teilhabe berät und unterstützt sowie seine Auftraggeber bei der Prüfung und Regulierung von Ansprüchen aus der Personenversicherung (Berufsunfähigkeits-, Erwerbsunfähigkeits-, Grundfähigkeitsversicherungen u.a.) unterstützt.

Am Standort Witten befindet sich unser Kompetenzzentrum „Leistungsprüfung“. Von hier aus betreut unser Expertenteam zahlreiche nationale und internationale Versicherungsgesellschaften im Bereich der Prüfung von Ansprüchen aus der Personenversicherung.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Standort Witten oder auch im Homeoffice (mobiles Arbeiten).

Leistungsprüfer*innen im Bereich der Arbeitskraftabsicherungen (m/w/d)

Das bringen Sie mit

	Den Selbstanspruch, unseren Kunden bestmöglich bei der Regulierung von Leistungsansprüchen zu unterstützen
	Sie mögen die Arbeit in einem vielfältigen Team, sind zielstrebig und gewissenhaft
	Auch in schwierigen Situationen bleiben Sie ruhig und reagieren angemessen
	Idealerweise verfügen Sie über Vorkenntnisse im medizinischen, rechtlichen oder berufskundlichen Bereich und/oder haben bereits Berufserfahrung im Bereich der Leistungsprüfung
	Sie haben entweder eine Hochschulausbildung im juristischen, wirtschaftswissenschaftlichen oder gesundheitsnahen Bereich durchlaufen oder verfügen über eine qualifizierte Ausbildung als Versicherungskaufmann, Kaufmann im Gesundheitswesen o.ä. Bereichen


Das bieten wir Ihnen

	eine komplexe, abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgabe:  
Bearbeitung von Leistungsanträgen, Überprüfung bestehender Ansprüche aus diesen Versicherungen
	Bewertung des Leistungsanspruchs auf Basis der Unterlagen und der Versicherungsbedingungen unter Beachtung aller Aspekte – von Medizin, Recht bis Berufskunde – Erarbeitung von Regulierungsempfehlungen für unsere Auftraggeber, Beauftragung und Begleitung von Begutachtungen, Vergleichsgesprächen, Widerspruchs- und Klageverfahren u.ä.
	enger Kontakt mit allen Verfahrensbeteiligten: z.B. Versicherern, Versicherten, Vermittler*innen, Ärzt*innen und anderen Beteiligten
	sofortige Mitarbeit in neuen Projekten oder auch Prozessoptimierungen
	Arbeit in einem hoch spezialisierten und -qualifizierten Expertenteam
	enger Austausch innerhalb des Teams mit flachen Hierarchien
	laufende interne und externe fachliche Aus- und Weiterbildung
	hohe zeitliche Flexibilität und die Möglichkeit zum (vollständig) mobilen Arbeiten
	Verkehrsgünstige Lage am Standort der Universität Witten/Herdecke (ZBZ)
	moderne Arbeitsmittel
	Entwicklungsmöglichkeiten
	nachhaltiger arbeiten, z. B. über Jobticket


Wir suchen Mitarbeiter*innen sowohl in Voll- oder als auch in Teilzeit (mind. 25 Wochenstunden).

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! Auskünfte über dieses Stellenangebot erhalten Sie auch vorab unter 0221-29231610. Ihre Ansprechpartner sind Frau Gabriele Opitz und Herr Marc Schiffer. Bitte senden Sie die vollständigen Bewerbungsunterlagen an folgende Adresse:

IHR Rehabilitations-Dienst GmbH
Alfred-Herrhausen-Str. 45
58455 Witten

oder per E-Mail

joerg.anlauf@ihr-rehadienst.com
  
  
  





  
      Freiberufliche Rehabilitationsberater (m/w/d)

Berater Betriebliches Eingliederungsmanagement (m/w/d) und

zertifizierte Disability-Manager (m/w/d)

Köln, DE

 

Wir wachsen weiter und dafür suchen wir SIE!

Der IHR Rehabilitations-Dienst ist ein innovatives Dienstleistungsunternehmen, das u.a. im Auftrag der deutschen Versicherungsgesellschaften Geschädigte und Versicherte im Bereich der medizinischen und beruflichen Teilhabe berät und unterstützt. Für zahlreiche Unternehmen ist der IHR in der Einzelfallberatung des BEM und der Sozialberatung tätig. Hierzu arbeiten die Berater des Reha-Dienstes mit den unterschiedlichsten Rehabilitationseinrichtungen und den öffentlich-rechtlichen Trägern der Rehabilitation, wie auch mit Unternehmen und Betrieben eng zusammen, um den Betroffenen eine möglichst individuell auf sie zugeschnittene Rehabilitation zu ermöglichen.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Freiberufliche Rehabilitationsberater (m/w/d)
Berater Betriebliches Eingliederungsmanagement (m/w/d) und 
zertifizierte Disability-Manager (m/w/d)

 

Aufgaben:

	Beratung und Unterstützung von Geschädigten und Versicherten vor Ort (zu Hause, im Krankenhaus oder am Arbeitsplatz)
	Unterstützung in der medizinischen Rehabilitation durch Auswahl und Vorschläge zu geeigneten Therapien, Ärzten und Fachkliniken
	Unterstützung bei der beruflichen und sozialen Teilhabe
	Durchführung externes BEM-Fallmanagement: Unterstützung für Mitarbeiter unserer Vertragsunternehmen mit BEM-Anspruch



Profil:

	umfassende Kenntnisse in der Sozialgesetzgebung, einschlägige Berufserfahrung im Bereich der medizinischen, beruflichen und sozialen Teilhabe
	Kenntnisse im Sozialversicherungswesen
	Kreativität, Teamfähigkeit, Selbstständigkeit, Flexibilität, Eigeninitiative und Reisebereitschaft
	ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten in Wort und Schrift
	gute Kenntnisse in MS-Office und in der Internet-Nutzung
	eigener PC und PKW



Unser Angebot:

	eine abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit
	ausführliche Einarbeitung und Integration in ein erfahrenes Netzwerk
	Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
	leistungsgerechte Bezahlung auf Honorarbasis
	moderne Arbeitsplätze


 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! Auskünfte über dieses Stellenangebot erhalten Sie auch vorab unter 0221-29231610. Ihre Ansprechpartner sind Frau Gabriele Opitz und Herr Marc Schiffer. Bitte senden Sie die vollständigen Bewerbungsunterlagen an folgende Adresse:

IHR Rehabilitations-Dienst GmbH
Frau Gabriele Opitz
Theodor-Heuss-Ring 52
50668 Köln

oder per E-Mail

Gabriele.Opitz@Ihr-rehadienst.com

Marc.Schiffer@ihr-rehadienst.com 
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      Kontakt

  
      IHR Rehabilitations-Dienst GmbH 

Theodor-Heuss-Ring 52
50668 Köln

Telefon: +49 (0) 221 29231 600
Telefax: +49 (0) 221 29231 605

Web: www.ihr-rehadienst.com
E-Mail: info@ihr-rehadienst.com
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  Frohe Weihnachten und ein gutes Neues Jahr 2024  

  


	
	12

	Jun

	 
	    

      
      [image: ]

      
      
    
        
  Karrieremöglichkeiten als Leistungsprüfer*in im Bereich Arbeitskraftabsicherungen (m/w/d) verfügbar!  
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  Ab 01.10.2021 neue Anschrift  
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  High-End-Prothesen und Schadenersatz Netletter der Gen Re Business School  
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